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16 листопада під головуванням міського голови Михайла Полодюка відбулося засідання
виконавчого комітету Шепетівської міської ради, на якому розглянули 28 питань порядку
денного. Зокрема, члени виконавчого комітету розглянули звіт міського голови за період
з жовтня 2016 року по жовтень 2017 року, обговорили проект рішення про внесення змін
в розклади руху автобусів на міських маршрутах № 3, № 6, № 10, № 11, затвердили
вартість харчування дітей-інвалідів по Шепетівському міському центру соціальної
реабілітації дітей-інвалідів, прийняли рішення про фінансування харчування учнів
соціально незахищених та інших категорій, учнів 1-4 класів навчальних закладів міста,
затвердили вартість платних послуг, які надаються Шепетівською дитячо-юнацькою
спортивною школою, розглянули житлові питання, питання містобудування та
архітектури, прийняли рішення щодо захисту прав та інтересів дітей, тощо.

      

Начальник управління житлово-комунального господарства та з питань регулювання
земельних відносин Павло Цвіркун доповів членам виконкому про проведений поточний
ремонт вулиць міста. Він зауважив, що протягом 2017 року був проведений поточний
ремонт з твердим покриттям вулиць: Дзявульського, Чкалова, Я.Кревогубця,
П»яскорського, 400-річчя Шепетівки, Старокостянтинівське шосе до дошкільного
навчального закладу №4, Героїв Небесної Сотні, Залізнична, Українська, Судилківська,
Генерала Шухевича, Островського, В.Котика, Степана Бандери, Шешукова, Гагаріна,
Л.Чайкіної, Площа Героїв Майдану, проспект Миру, тротуар по вул. Валі Котика,
Пліщинська.

  

Про встановлення режиму роботи об'єктів торгівлі та сфери послуг  розповів начальник
управління економічного розвитку Олександр Гринь. Також члени виконавчого комітету
внесли зміни в розклад руху автобусів на міських маршрутах № 3, № 6, № 10, № 11.

  

З метою соціального захисту дітей та на виконання законів України прийнято рішення
забезпечити безкоштовним разовим харчуванням за рахунок коштів міського бюджету
дітей-інвалідів Шепетівського  міського центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів,
також вирішили за кошти міського бюджету з 2 січня 2018 року по 30 грудня 2018 року 
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організувати харчування учнів 1-11 класів з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування, дітей із сімей, які отримують соціальну допомогу
малозабезпеченим сім'ям, дітей, батьки яких беруть (брали) участь в АТО, дітей з сімей
внутрішньо переміщених осіб, дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у
інклюзивних класах та учнів 1-4 класів.

  

Кожне питання порядку денного засідання виконавчого комітету розглянуте та прийняті
відповідні рішення.
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